


«Утверждаю»  
Первый заместитель Председателя  
Верховного Совета - Генерального Секретаря  
Всероссийской политической  
Партии «Союз Коммунистов»

Принято  
Пленумом Верховного Совета  
Всероссийской политической партии  
«Союз Коммунистов»  
«28» августа 2024 г. Протокол № 10  
г. Москва

  
Х.К. Фатхутдинов  
«28» августа 2024 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ о Совете Союза при Верховном Совете Партии**

Настоящее Положение соответствует Уставу Партии и поясняет внутреннюю структуру Совета Союза, полномочия, принципы и порядок осуществления деятельности.

### **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

**Совет Союза** является законотворческим органом при Верховном Совете Партии, формирует законопроекты и предлагает их Верховному Совету Партии для рассмотрения. Присутствует на Съездах Партии и заседаниях (пленумах) Верховного Совета Партии, касающихся законотворческого процесса.

Члены Совета Союза избираются Съездом Партии из числа присутствующих на нём в качестве делегатов из числа членов Партии – представителей, избранных регионами. Члены Совета Союза избираются голосованием на Съезде Партии на срок полномочий Верховного Совета Партии. Формат голосования определяется Съездом. Доизбрание членов Совета Союза производится на срок полномочий действующего состава Верховного Совета Партии. Члены Совета Союза осуществляют деятельность на добровольной или профессиональной основе, согласно утверждённому регламенту.

Полномочия членов Совета Союза сохраняются до избрания Съездом нового состава Совета Союза.

Делегаты в Совет Союза являются членами Партии, избранными представителями регионов России и республик Союзного государства. Норма представительства, определяется Президиумом Верховного Совета Партии перед Съездом.

Кандидатов в делегаты в Совет Союза из числа членов Партии избирают общие собрания региональных отделений Партии в соответствии с нормой представительства. Кандидат в делегаты должен проживать в том регионе на голосование в котором выдвигается.

Чтобы кандидат стал делегатом на Съезд для избрания его в Совет Союза, предварительно кандидат должен быть избран народным голосованием на прямых выборах мажоритарным способом.

Для преемственности законотворческих инициатив и связи поколений членами Совета Союза является и молодёжь – ответственные и готовые со всеми силами трудится на благо Народа.

## **2. ОБЩИЙ ПОРЯДОК РАБОТЫ СОВЕТА СОЮЗА**

Совет Союза состоит из членов Совета Союза и подчинён Председателю Верховного Совета – Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета – Генерального секретаря Партии.

Совет Союза формирует законопроекты и предлагает их Верховному Совету Партии для рассмотрения.

Члены Совета Союза одобряют или не одобряют законопроекты, вынесенные на голосование Верховным Советом. Для одобрения или не одобрения законопроекта проводится голосование.

Решение о форме голосования принимается Верховным Советом перед началом каждого заседания или перед началом того или иного голосования.

Перед началом голосования председательствующий сообщает о количестве предложений, которые ставятся на голосование, уточняет их формулировки и последовательность, в которой они ставятся на голосование.

После начала голосования не допускается остановка рассмотрения и/или внесение каких-либо изменений в порядок голосования и/или рассматриваемые предложения.

По результатам голосования председательствующий объявляет о том, какой законопроект одобрен либо о том, что законопроект не одобрен. Законопроект, не одобренный в результате голосования на данном заседании Верховного Совета повторно на голосование не ставится.

Совет Союза даёт отчёт о проведённой работе Председателю Верховного Совета – Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета – Генерального секретаря Партии и руководствуется волеизъявлением народа, Уставом и Программой Партии.